

## 《经典讲台》主权与救恩（1）

司布真讲道第 60 号

1856 年 1 月 6 日安息日早上的讲道

以赛亚书 45:22：“地极的人都当仰望我，就必得救；因为我是神，再没有别神。”

只要我的记忆还在，我永远不会忘记那一天，每当我想起我刚认识主的那一个时刻，我也会不自主地想起这一段经文。

今天要和你分享的重点是，第一，上帝一直以来是如何教导世界这重大的功课——祂是神，除祂以外，再没有别神。第二，上帝所设计的特别教导方式，也就是透过救恩，“地极的人都当仰望我，就必得救；因为我是神，再没有别神。”

第一，上帝一直以来是如何教导人类这个功课？

1. 上帝已经胜过了这些的假神，也教导了那些敬拜假神的人唯独祂是神，除祂以外别无他神。还有万国都俯伏在他面前的神明或偶像吗？

2. 再来，祂也同样的教导那些君王！有些很骄傲自大的人透过比他人辛苦的方式学习了这个功课。

3. 再来，我们的上帝也同样地教导了世上的聪明人这个功课。智慧，也和地位和权力一样，把自己高举得与神同等。

4. 上帝每天都在教导祂的子民，透过疾病，透过患难，透过灵里的沮丧，透过离弃神，透过失去圣灵一段时间，透过缺乏看见祂面容的喜乐。祂是神，除祂以外别无他神。